Jméno a prijmeni: Datum: Trida:
Desetiminutovka na Teorie graf(:

1. Najdi minimalni kostru v grafu:
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Vyznacené reseni:

Vhodné feseni:

1. Najdu si hranu s nejmensim Cislem, coz je 1 a oznacim hrany

2. Najdu si druhé nejnizsi ¢islo, coz je 2, poté oznacim hrany a kontroluji, aby nevznikl cyklus
3. UzZje hotovo.

2. Vytvor jakykoliv orientovany graf z mista A do mista B,
ve kterém lze nalézt tfi rizné dlouhé cesty.

Zde zaci musi premyslet.

Jedno z mnoha reseni:

Hlavni je, ze jsou hrany

ohodnocené (Cisly) a

orientované.



3.

Podle nasledujiciho vypisu z jizdniho raddu popiste, kudy projizdi vlak z Liberce do
Jablonce, jak dlouho mu to trva z jedné zastavky do druhé a jakou vzdalenost musi
ujet. Nakreslete jednoduchy graf (pomoci vrcholld a hran), ktery bude tyto infor-
mace znazornovat.

Stanice PFij. 0dj. Pozn.

Km

@ Liberec 10:35 2 0
Liberec-Rochlice & 10:38 X 2
Vesec u Liberce & 10:41 X 4
Vratislavice n.Nisou @ 10:43 X 5
Prose n.Nisou B 10:46 X 7
Jablonec n.N.dol.n. & 10:51 X 11
Jablonec n.Nisou 10:55 10:56 12
Szklarska Poreba Go. 12:22 55

© B 052658 &, , 20 min, 12 km

@ Ceské drdhy, a.s.; ndbFeZi L. Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1; +420 221 111 122
@ viiz vhodny pro prepravu cestujicich na voziku

@ linka L1 [IDOL] (Liberec->Harrachov)

Redeni Ize nalézt v prezentaci.

4. Zakrouzkuj pismeno nesouvislého grafu:

b) c)
Redeni Ize nalézt v prezentaci.



